

拥抱春天——旅游复苏进行时

我市各大景区“五一”活动丰富多彩

本报讯(记者刘倩 通讯员黄驰)“五一”假期即将到来,为促进我市旅游业全面复苏,我市各大景区景点在严格落实疫情防控措施的基础上,精心策划了丰富多彩的主题活动,邀请广大市民游客前来欢度“五一”,感受这明媚春光。

自然和谐相处的共生理念。为增添游客全新体验,象山景区与马蜂窝联手打造缤纷假期,向游客推出“与象同行”主题活动。“五一”期间,凡购票入园的游客均可参与活动,并有机会获得景区赠送的特色礼物。

显。白天天气温高,但夜晚的桂林有丝丝清凉。这样的天气,和温泉简直是绝配。5月1日至5月4日入住龙胜温泉中心酒店可以享受218元/人的优惠价格,含一晚住宿、无限温泉畅游、早餐、龙胜布尼梯田门票。

务工作者及亲属(配偶、子女及父母)凭有效证件(医师证、护士证或与医务工作相关的其他资格证件)享受漓江冠岩景区岩洞门票免票政策。

“五一”小长假叠彩区多个景区推出优惠活动

本报讯(记者韦莎妮娜)疫渐消,春正好。“五一”小长假将至,4月29日,记者从叠彩区相关部门获悉,为助力文旅行业全面复苏,提振行业信心,叠彩区多个景区推出优惠活动。

好计划。记者了解到,“五一”期间,叠彩山、伏波山景区对全国医务人员免费开放。针对普通游客,叠彩山、伏波山景区联合象山、七星推出了四点半套票旅游产品,原价157元/人,现折扣价138元/人。

买优惠套票。“五一”期间,虞山景区也免费向全国医护人员、大桂林市民开放。医护人员可凭有效证件,携父母、配偶、子女免费游览景区,无次数限定。

在免费向医护人员开放的基础上推出了全国游客门票半价的优惠。此外,“繁花似锦”的6000亩叠彩花卉基地、“古色古香”的白石潭古民居和“明清特色”的大河坊民俗文化村、“四季常青”的尧山自然景观区、“抗战文化旧址”八路军桂林办事处红色教育基地也静待八方游客到来。

全州:十条措施强力推动文旅产业复苏

本报讯(记者陈静 通讯员邓琳 邹婧)为激发文化和旅游消费活力,提振文旅消费市场,全州县日前以创建“广西全域旅游示范区”为契机,召开文旅行业复苏振兴工作会议,出台“十条措施”加快推进文旅产业“回暖”。

化”,以禾花鱼、红油米粉、湘山酒、非遗、思源博物馆为主的“民俗文化”,以红军长征湘江战役纪念馆、红七军旧址为核心的“红色文化”及以天湖、大碧头、小龙井为代表的“自然休闲养生文化”。

节、采茶节、重走长征路等系列旅游活动精彩纷呈,取得了良好的经济和社会效益。今年以来受疫情影响,全州县文旅行业较为低迷。针对这一情况,全州县积极采取措施,出台加快推动文旅产业复苏的“十条措施”,县政府支付奖补“真金白银”为文旅企业“保驾护航”,切实减轻疫情对文旅企业的影响,全力支持文旅产业发展;广泛开展“全州人游全州”活动,通过“意尽好山水,尽情游全州”向全社会发出安全、健康、舒心的出游信号,进一步提振游客出游信心。

与此同时,全州县根据市场需求重新规划文旅产业发展模式,优化旅游精品线路,提档升级旅游产品,鼓励各类旅游景区景点在做好各项疫情防控措施的前提下,推出旅游消费惠民活动,刺激大众出游动力;全州领导干部带头消费,出台文化旅游产业复苏振兴帮扶等有关措施,利用电视、微信、抖音、快手、微博等平台,加大旅游景区景点的宣传,全面强劲吹响文旅复苏号角。目前,全县各旅游景区景点正有序开放,开门迎接四方宾客。

“五一”假期桂林火车站预计发送旅客10万余人次

本报讯(记者苏展 通讯员郑长贤 陈雨雨)记者从桂林火车站获悉,“五一”假期(5月1日至5月5日),桂林火车站管辖7个高铁站预计发送旅客10.2万人次,其中,最高旅客发送日为5月5日,预计发送旅客2.5万人次。客流以短途旅游、探亲为主,区内主要来自柳州、南宁、北海等方向,区外主要来自广州、深圳、贵阳、长沙等方向。

据桂林火车站介绍,春末夏初历来都是桂林旅游的黄金季节,今年受新冠肺炎疫情影响,外地入桂旅游的人数大幅减少,以“广西人游广西”的短途旅游为主。为方便旅客出行,“五一”假期,桂林恢复或增开动车组列车26趟,增加运力保障。

为营造安全放心的旅行环境,桂林火车站严格落实进站测温、通风消毒措施,在厕所等公共场所配备洗手消毒液,加密对售票厅、候车室、进出站口等人员密集场所和自动售(取)票机、实名制核验闸机、检票闸机、电梯扶手、候车座椅等公共设施的擦拭消毒、通风工作,保证环境卫生质量,努力确保广大旅客健康安全。

此外,铁路部门温馨提醒:由于目前仍处于疫情防控期间,请广大旅客做好个人卫生防护,坚持戴好口罩、勤洗手,配合工作人员做好测量体温等工作。相关列车运行信息详情请登录www.12306.cn网站或致电铁路客服热线12306查询,并以车站当日公告为准。



▲4月29日下午,全州县凤凰镇红军长征渡口便民桥架设完成,交付使用。全州县凤凰镇凤凰嘴渡口是湘江古渡,是红军长征湘江战役四大渡口之一。目前,凤凰嘴渡口附近正在建设新大桥。近来,此渡口的渡船出现了安全隐患,县政府及时拨款30万元在渡口架设了90米长的浮筒浮桥,在大桥建成之前供行人、非机动车过河,大大方便了和平、望高、大毕头3个村委1.1万人的生产、生活出行。

喜报

在2019年度技师、高级技师考评中,我市共有25名企业职工获得技师、高级技师资格,特此报喜。

- 一、获得高级技师资格人员: (一)桂林福达股份有限公司 蒲鹰 (二)桂林长海发展有限责任公司 骆海勇 二、获得技师资格人员: (一)桂林福达股份有限公司 戴雄坪、谢贵超 (二)桂林长海发展有限责任公司 黄耀连 (三)桂林吉福罗坚果有限公司 刘华 (四)桂林市五洲汽车销售服务有限公司 高嘉 (五)桂林两江国际机场维修动力部 潘琰、唐凯林、蒋文泉、阳顺玉 (六)桂林市威士保安服务有限公司 廖宇炜、李佩龙、秦安、邓尖、黎燕 (七)桂林市金豹保安押运有限公司 黄宇芳 (八)广汽本田汽车顺城特约销售服务店 蒋才敏 戴林武 黄荣庆 (九)桂林弘帆桂成汽车销售服务有限公司 周绍盛 (十)桂林市富翔物业服务服务有限公司 李献民、兰晓辉 (十一)桂林市鼎昌物业服务店 唐凤鸣 (十二)平乐县飞扬汽车维修店 莫家园

桂林市人力资源和社会保障局 2020年5月1日

关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会桂林监管分局批准,终止营业并注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告: 机构名称:柳州银行股份有限公司桂林水岸新城小微支行 机构编码: B10875345030002 许可证流水号: 0040569 机构地址: 广西壮族自治区桂林市八里街开发区水岸新城15#1层5号门面 邮政编码: 541213 联系电话: 0773-2208002 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会桂林监管分局 发证日期: 2014年11月17日 以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

经中国银行保险监督管理委员会桂林监管分局核准,同意柳州银行股份有限公司全州支行开业,并颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告: 机构名称: 柳州银行股份有限公司全州支行 机构编码: B10875345030011 业务范围: 许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准 机构地址: 广西壮族自治区桂林市全州县全州镇三江路12号(三江圆梦一层部分门面) 批准成立日期: 2020年4月29日 机构编码: 541500 联系电话: 0773-8996872 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会桂林监管分局 以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询

靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目竣工暨正阳西巷开街·专访

大王城片区的完善会带来新的发展契机

——访桂林升辉旅游投资集团董事长戴东辉



“在桂林有一句很经典的话——‘桂林山水甲天下,阅尽王城知桂林’。”桂林升辉旅游投资集团董事长戴东辉说,随着靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目竣工、正阳西巷开街,对于整个靖江王府片区建设发展是锦上添花,也让靖江王府整个大王城片区更加完整。

戴东辉认为,靖江王府发展至今已有约630年,王城片区的建设,外围以“逍遥楼·东西巷文化街区”为主,与王城内的“独秀峰·王城5A景区”形成一个统一整体。相信随着疫情结束,桂林的旅游将会随着整个大王城片区的完善而有一个新的发展。“如果说,现在王城内景观还不能完美地将桂林历史文化所有方面都展示给游客的话,那么东西巷、逍遥楼这些景点的补充,能够让桂林更进一步完善和体现历史文化名城内涵。”

他表示,近年来桂林对文化旅游深度融合发展的重视,使桂林文化旅游发展迎来了新的春天,作为文化旅游者,对桂林的未来十分期待。

瞄准商机 宣传品牌

——访科第巷商户代表周城



周城家经营酸品食品已经有40年了,他们的酸品不仅供应餐馆、超市,也在线上销售,每年销量一直很好。这次,他们瞄准了正阳西巷开街的商机,在科第巷一啤酒休闲娱乐体验区打造了一个品牌形象店。

周城说,他看好的正是靖江王府片区历史文化旅游休闲街区这一带的形象和影响力。“我们都是从小在桂林长大的桂林人。都说繁华东西巷,可见这里从来都是商业的中心地段,人流量很大,商机无限。”他说,“我们的酸品要实现销量进一步突破,就要在这样的地方多多宣传我们的品牌,让更多人知道我们,选择我们的食品。”

作为桂林人,他亲自见证了正阳东西巷的蜕变。“以前这里都是脏乱差,道路又窄又小,环境也不好。改造提升以后,不仅环境大大改观,文化气息也逐渐显露出来,不管是市民还是游客都喜欢来这里打卡。”他说,“这里以后也要打造成为集休闲、旅游、购物、娱乐、赏景为一体的历史文化街区,我们作为商户都充满期待,希望这里越来越好。”

正阳西巷改造提升暖了百姓心

——访正阳西巷居民代表龙顺锡



作为老西巷的居民,正阳西巷开街当天,龙顺锡喜不胜收。“我在东西巷这里住了40多年,原来这里最宽的道路也就是两三米,房屋高矮不齐,下雨天道路污水横流,到处破破烂烂的,城墙也都被这些破房挡住了……”

如今,站在西巷面前,一切都发生了巨变,龙顺锡指着家门前的道路,兴奋地说:“以前我都不好意思说自己住西巷,现在走出去,说起自己在西巷有个房子,都感到很自豪,别人也羡慕。这个骄傲和自豪是谁给的呢?那就是我们的党和政府呀。”他说,这几年,市委市政府、秀峰区委区政府为了提高老百姓的居住环境,投入大量人力物力财力,为老百姓做了一件惠民的大好事。现在的道路宽广、房子明亮,600多年的明王城也“亮”了出来,为桂林国际旅游胜地建设增添了一笔。

龙顺锡说,不仅自己居住环境改善了,随着西巷改造完成,住在西巷的老百姓收入也将比过去实现数倍增长。“现在我家建好了,我准备拿出来出租当民宿,租金保守估计要比以前翻一两倍。这充分体现了党和政府关心老百姓,实施了这样一个惠民工程。”

专访及照片均为记者刘倩 文/摄